
 

 

PERCENTAGE BEREKENEN 
 

IN EEN VOETBALTEAM ZITTEN 15 SPELERS. 2 VAN HEN ZIJN KEEPER.  

HOEVEEL % VAN HET VOETBALTEAM IS KEEPER? ROND JE ANTWOORD OP HELE % 

 

2 : 15 X 100 = 13,33 = 13%  

 

OP EEN KERMIS KOMEN OP EEN DAG 1.450 BEZOEKERS. 600 VAN HEN WAREN JONGER DAN 16 JAAR. 

HOEVEEL % VAN DE BEZOEKERS WAS JONGER DAN 16 JAAR? 

ROND JE ANTWOORD AF OP 1 DECIMAAL. 

 

600 : 1.450 X 100 = 41,379 = 41,4%  

 

ER ZIJN OP EEN DAG 140 FIETSERS GECONTROLEERD OF HUN VERLICHTING WERKT. BIJ 24 FIETSERS BLEEK DE 

VERLICHTING NIET IN ORDE TE ZIJN. WELKE PERCENTANGE HAD ZIJN VERLICHTING NIET IN ORDE? AFRONDEN OP 

HELE %. 

  

24 : 140 X 100 = 17,14 = 17% 


